

昨天,江苏大部分景点客流量出现同比增长,少数景区与旺季周末持平。

“五一”假期第二天 免费和降价景点游客大增

中山陵客流达11万人次;高速免费+油价下调+景区降价,游客觉得“赚”了



昨天是小长假的第二天,包括南京在内的省内不少景区迎来了客流最高峰。就在4月27日,省物价局公布了全省276个3A级以上景点的单独票价、联票价格和淡旺季票价,不仅南京17个3A级以上的景点实现了门票全免或部分免费,苏州、扬州、连云港、无锡等地的著名景点都实行了降价优惠措施,大部分景点客流量出现同比增长,少数景区与旺季周末持平。仅昨天一天,中山陵客流量达11万人次;夫子庙预计白天加晚上的客流总量将达27.5万人次,超过去年同期。此外,部分景区的上海游客减少,相关负责人认为可能和禽流感有关。

南京

地点:中山陵

昨天迎来11万人次,比前天多一倍

昨天上午10点半,陵园路上的梅花谷停车场上,三四百名游客排队等候观光小火车。“在这排队的游客都是等候前往景区的,早上人流量最大。”中山陵园管理局票务中心副主任薛莲介绍,一大早,排队等候的游客足足有五六百人。快报记者发现,在旅游专线的候车场地,不少游客也排起了长龙。“往这边走,请排好队,车子马上就要过来了。”工作人员臧明福一边引导乘客注意安全,一边端着饭盒,抽空往嘴里送一口饭。“游客太多,游览车也多,如果不引导他们,怕有些游客不小心被车撞

伤。”臧明福匆匆地说。

昨天,现代快报记者也乘上一辆民国风味的观光小火车,体验了陵园路的美景。除了路边三三两两步行的游客,陵园路上近百辆出租车和私家车排起长队,一眼望不到头。由于每个丁字路口都有交警指挥交通,车辆秩序井然,但行驶速度极慢。观光小火车几度停下来鸣笛,司机徐双喜说,从梅花谷停车场到中山陵景区,路程仅两公里,平时两分钟就能开到,而昨天每趟来回都要20多分钟。截至昨天下午4点,整个中山陵景区的客流量达11万人次,几乎是前天的一倍。



中山陵观光车站挤满了游客

地点:夫子庙

27.5万人次,22个停车场饱和

昨天下午3点半,现代快报记者去夫子庙转了一圈,发现卫生状况保持得还算不错,游客量不少,与昨天白天基本持平。夫子庙门口十字路口处,车流量很大,但还未出现拥堵状况。旁边的贡院街上,露天停车场及地下停车场外全部挂上“车位已满”的标志牌,基本上都是来自山东、安徽、上海的外地车。昨天下午,据工作人员统计,夫

子庙附近大大小小的停车场共22个,“两千多个车位全部饱和。”“客流高峰主要在晚上,预计今天白天加晚上的客流总量将达到27.5万人次。”夫子庙秦淮风光带管理办公室副书记刘立新说,去年,夫子庙地区的客流最高峰在25万人次,今年从外地前往观光的旅游团体增多,散客较少,预计客流量将再创新高。



昨天,免费景点夫子庙景区游客比第一天多了不少

地点:侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆

门口排起长队,等候分批进馆

昨天下午3点,参观的高峰已经过去,但位于江东门的侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆门前,依然排了一两百米的长队,等候进馆参观。

多名工作人员在场外维持秩序,每隔15分钟左右放一批游客

进去参观。记者了解到,昨天全天大约6万人前来参观。

石头城公园虽然不大,这两天也很热闹。昨天1800人次,比去年同期增加了近千人次。公园里举办了杜鹃花展等活动,吸引了不少市民。

现代快报记者 余乐



侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆门口排起了长队
现代快报记者 赵杰 摄

相关

捡废票“翻新”,黄牛明孝陵卖假票

售票员每天点票磨出“茧子手”,手一摸就知真假

如果在景区游玩时,有人拉着你卖便宜的门票,可千万要小心。极有可能是假票。

昨天,现代快报记者在明孝陵采访时得知,每天这里都会查出几十起持假证或他人证件想混吃“免费餐”的游客,此外,还有黄牛会在景区附近倒卖假门票。

售票员点票磨出厚茧子

“5张全票,两张老人票,快点!”轮到一名20多岁的女顾客,她急吼吼地要买票。“一共420元。”还

没等女顾客将钱掏出来,明孝陵景区大金门售票口的售票员周建娣便准确地报出了票价总数,右手食指麻利地在蘸水海绵上蘸一下,“刷刷刷”从面前11种不同类别的门票中数出了7张。接过女顾客递过去的500元,周建娣将钱放入验钞机,确认无误后找零,整个过程10秒左右。

小长假期间,周建娣每天要售出三十本门票,一本门票100张,她的右手手指由于不停地点票,磨出了厚茧子。

有黄牛捡废门票粘贴制假

“其实,如果光点钞倒不累,主要是有黄牛贩卖假票以及持假证件逃票的,让人挺头疼。”景区票务中心副主任薛莲说。

“每天,我们都要遇到几十起持假证件的游客。”薛莲说,假冒的军官证、老年证、年卡及学生证都有。

除了假证,还有假门票。今年梅花节期间曾集中出现了不少假票。原来,有票贩专门在景区捡拾游客扔掉的票身,然后再到检票口趁工

作人员不注意,将撕下的票根占为己有。用胶水将票身和票根重新粘合,然后卖给不知情或图便宜的游客。“票身和票根都有号码。假票的票身和票根,号码往往对不上。”薛莲说,像周建娣这种资深的售票员工作人员,拿到假票后一摸,手感就不一样,很容易识别出来。同时提醒游客:买票请到正规售票窗口,千万别上当,经验丰富的检票员拿到假票手一摸,就能分出真假。

现代快报记者 余乐
通讯员 程晨

无锡

高速免费、油价下调 游客觉得“赚”大了

“五一”小长假,无锡的灵山胜景景区、中视传媒无锡影视基地、宜兴善卷洞风景区这3个景区降价两天来,接待游客数量和去年同期基本持平,但受禽流感影响,团队客比往年大幅减少,但散客却将这块“补”了回来。

来自上海的武先生说,“无锡灵山降价,1个人便宜了几十块,加上高速免费、油价降价,我们一家人开车出来玩一趟,感觉就像是‘赚了’两三百,不出来简直就是对不起自己一样。”

现代快报记者 薛晨

连云港

花果山降20元 游客增约两成

昨天,现代快报记者从花果山景区获悉,前天景区共接待游客4万余人,较去年同期增长20%左右,昨天游客量较前一日大幅增加,达7万人次,两天接待游客总量超过11万人次。

花果山景区工作人员称,景区门票价格下降导致游客量明显增加。统计显示,增加的游客以散客和自驾游为主。

现代快报记者 王晓宇
通讯员 席池红

苏州

太湖湿地公园 执行淡季价格

小长假两天,太湖湿地公园共接待游客2.5万人次,与清明节持平。从年初起,景区取消了淡旺季门票价格制度,统一按照淡季价格60元收费;另外,景区还对60周岁以上的老人、1.2米以下的孩子实行免费制。景区相关负责人帮游客算了笔账,一家5口游玩,如果老人和孩子都符合免费条件,那么只需要花120元钱就能玩上一整天。

现代快报记者 蒋文龙

溧阳

上海游客大幅减少

国家4A级景区溧阳南山竹海,也加入了门票降价大军。昨天记者了解到,前天景区游客数达6000余人次,昨天达1.2万人次,与三四月份旺季周末人数相当。景区一名工作人员表示,本次假期与以往不同的是,上海游客大幅减少,主要以省内游客与常州本地游客为主,“我想可能是因为禽流感吧。”通讯员 邹新宇
现代快报记者 王玉

扬州

瘦西湖门票降价 游客仍嫌“贵”

“五一”小长假期间,扬州瘦西湖门票由150元降至120元。有苏州游客张女士发微博称“瘦西湖150元门票太坑爹了”,不过,记者了解到,她购买的门票并非直接通过景区现场购买,而是通过网络购买的瘦西湖加个园套票,总价153元。对于现行的景区门票价格,张女士认为:“还是贵了。”

现代快报记者 丁宇